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Մեթոդաբանություն

ü Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ (CATI)

ü Ընտրանքի ծավալը — 1100

ü Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3 %

ü Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 05.12.2022-10.12.2022

ü Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն

Հետազոտության ընթացքում կիրառվել է բազմաստիճան, քվոտային ընտրանք: Ընտրանքի առաջնային
միավորները` բնակավայրերը, ընտրվել են ՀՀ բոլոր վարչական-տարածքային միավորներից`
համամասնորեն: Հարցազրույցներն իրականացվել են Հայաստանի 10 մարզերում /մարզկենտրոններ, այլ
քաղաքներ, գյուղական համայնքներ/ և Երևանի բոլոր համայնքներում` ՀՀ բնակչության բաշխմանը
համամասնորեն: Հարցվողների հեռախոսահամարներն ընտրվել են պատահական գեներացված
համարներից:



Ինչպե՞ս եք գնահատում Հայաստանի Հանրապետության
ներկա տնտեսական վիճակը
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Որքանո՞վ եք հավանություն տալիս
ներքոշարադրյալների գործունեությանը
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ՀՀ վարչապետ

ՀՀ նախագահ

ՀՀ կառավարություն

ՀՀ Ազգային ժողով

Միանշանակ հավանություն տալիս եմ Ավելի շուտ հավանություն տալիս եմ
Ավելի շուտ հավանություն չեմ տալիս Ընդհանրապես հավանություն չեմ տալիս
Դժվարանում եմ պատասխանել



Գնահատեք հետևյալ նախարարների/կառույցների աշխատանքը
1 նվազագույն / 5 առավելագույն գնահատականն է
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Նարեկ Մկրտչյան /Աշխատանքի եւ սոցիալական հարցերի…

ԱնահիտԱվանեսյան /Առողջապահության նախարարություն/

Արդարադատության նախարարություն

Արմեն Փամբուխչյան /Արտակարգ իրավիճակների նախարարություն/

ԱրարատՄիրզոյան / Արտաքին գործերի նախարարություն/

Հակոբ Սիմիդյան /Շրջակա միջավայրի նախարարություն/

Վահրամ Դումանյան /Կրթության եւ գիտության նախարարություն/

Սուրեն Պապիկյան/ Պաշտպանության նախարարություն/

Գնել Սանոսյան / Տարածքային կառավարման և զարգացման…

Վահան Քերոբյան /Էկոնոմիկայի նախարարություն/

Ռոբերտ Խաչատրյան / Բարձր տեխնոլոգիական արդյունաբերության…

Տիգրան Խաչատրյան / Ֆինանսների նախարարություն/

Քրիստինե Գրիգորյան /Մարդու Իրավունքների պաշտպան ՀՀ-ում/

ՀՀ ոստիկանապետ Վահե Ղազարյան

ՀՀ ԱԱԾտնօրեն Արմեն Աբազյան



2022թ. Նոյեմբերի 4-ին Ռուբեն Վարդանյանը նշանակվեց
Արցախի Հանրապետության պետական նախարար: 

Ինչպե՞ս եք վերաբերվում այս նշանակմանը.
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Արդյոք կարծու՞մ եք, որ Ռուսաստանի ռազմական
գործողությունները Ուկրաինայում արդարացի են
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Օգոստոս 2022

Դեկտեմբեր 2022

Լիովին արդարացի են Ավելի շուտ արդարացի են
Ավելի շուտ արդարացի չեն Ընդհանրապես արդարացի չեն
Դժվարանում եմ պատասխանել



Ինչպե՞ս եք վերաբերվում սանկցիաներին, որոնք
Արևմուտքի պետությունները կիրառել են Ռուսաստանի դեմ
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Լիովին դրական Ավելի շուտ դրական Ավելի շուտ բացասական

Ընդհանրապես բացասական Դժվարանում եմ պատասխանել



Ձեր կարծիքով, Ռուսաստանի դեմ Արևմուտքի
պատժամիջոցները ազդու՞մ են նաև Հայաստանի վրա

53.9%

48.9%

44.1%

23.7%

28.0%

34.1%

9.6%

9.8%

11.0%

8.2%

6.6%

6.5%

4.7%

6.9%

4.3%

Ապրիլ 2022

Օգոստոս 2022

Դեկտեմբեր 2022

Միանշանակ ազդում են Ավելի շուտ ազդում են Ավելի շուտ չեն ազդում

Ընդհանրապես չեն ազդում Դժվարանում եմ պատասխանել



Ըստ Ձեզ ինչպիսի՞ ավարտ կունենա
ռուս-ուկրաինական հակամարտությունը
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Ուկրաինայի պարտություն Ռուսաստանի պարտություն

Ակնհայտ հաղթող չի լինի Դժվարանում եմ պատասխանել



Համաձա՞յն եք արդյոք, որ ռուս-ուկրաինական
հակամարտությունն իրականում հակամարտություն է

ԱՄՆ-ի և Ռուսաստանի միջև
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Համաձայն եմ Համաձայն չեմ Դժվարանում եմ պատասխանել



Վերջին իրադարձությունների հետ կապված Ռուսաստանից
մեծաքանակ մարդիկ են գալիս Հայաստան ժամանակավոր

բնակության կամ աշխատանքի համար: 
Ինչպե՞ս եք վերաբերվում այս հանգամանքին
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Լիովին դրական Ավելի շուտ դրական
Ավելի շուտ բացասական Ընդհանրապես բացասական
Դժվարանում եմ պատասխանել



Ի՞նչ եք կարծում, բնակչության վերաբնակեցումն ու
բիզնեսի տեղափոխումը դրական ազդեցություն

կունենա՞ Հայաստանի տնտեսության վրա
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Միանշանակ այո Ավելի շուտ այո Ավելի շուտ ոչ Միանշանակ ոչ Դժվարանում եմ պատասխանել



Ձեր կարծիքով Ռուս Ուկրաինական
հակամարտությունը կհանգեցնի՞ աշխարհակարգում

գլոբալ փոփոխությունների
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Միանշանակ այո Ավելի շուտ այո Ավելի շուտ ոչ Միանշանակ ոչ Դժվարանում եմ պատասխանել




